
NOTULEN MR maandag 5 februari 2024  

Aanwezig: Christine, Coby, Mirna, Patricia, Trude, Wendy 

Afwezig:  - 

 

1.Opening  

De vergadering wordt om half 8 geopend. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

Goedgekeurd  

 

 

3. Ingekomen stukken 

- 

 

4. Uitgaande stukken 

- 

 

5. Leerlingraad 

Coby heeft nu wekelijks gesprekken met de leerlingenraad. 

Buitenspeelgoed: wordt goed gebruikt door alle kinderen. 

Chillplek: onder het fietsenhok blijft een wens. Conflicteert wel met de ruimte voor de 

tafeltennistafel en het bovenbouw buitenspeelgoed.  

Afval scheiden: Sofie en Polia hebben een poster gemaakt tegen de drinkpakjes. 

Deum en Chris gaan 4 februari naar het leerlingencongres.  

 

6. Terugkoppeling Regioraad / GMR 

- 

 

7. Mededelingen directie 

Er zijn nieuwe lamellen in de lerarenkamer geplaats. 

Een groep ouders (en kinderen) heeft binnen alle ramen grondig schoolgemaakt. De gang is ook 

netter en rustiger ingericht. Alleen het hoekje bij de ingang is nog heel rommelig. 



Er wordt in maart vanuit Edumare een medewerkers onderzoek (PMO) aangeboden gericht op 

gezondheidsrisico’s. Uitgevoerd door een externe partij. De resultaten worden op schoolniveau 

geanonimiseerd inzichtelijk gemaakt met als doel verzuim voorkomen/verminderen. 

14 maart is er weer en schoolbezoek. 

 

8. Schoolbegroting 2024 

Patricia ligt de begroting toe. Bedrag voor Wereldoriëntatie is een reservering, er wordt nog gewacht 

op er nieuwe methode Wetenswaardig van het mathematisch instituut. 

Er wordt nog gekeken naar het proces ihkv adviesrecht MR. 

 

8. Risico inventarisatie 

Patricia licht het proces en het rapport toe. Naar aanleiding van het rapport zijn er een aantal vragen 

over hoe dingen nu lopen op school. 

Schermtijd leerlingen: Het lijkt als ouder of de kinderen vanaf groep 4 bijna continu op de tablet 

zitten. Zijn er afspraken over? Zithouding, schermtijd etc. Zijn hier schoolbrede afspraken over te 

maken? En kijk naar de communicatie richting de ouders. Ook een stukje voorlichting misschien, 20-

20-2 regel tegen bijziendheid? Word meegenomen in het volgende leerteam. 

Ongevallen registratie: discussie over nut van registratie ongevallen onder leerlingen. Wanneer 

wel/niet. Bijv. wel als er iemand open ligt door val bij het rooster bij de ingang. 

Ontruimings oefening: gaat binnenkort plaatsvinden, moet jaarlijks gebeuren. 

 

10. Proces verkiezingen oudergeleding 

Het proces van de afgelopen verkiezingen moet worden vastgelegd in het MR Regelement. 

Trude heeft nog stemrecht tot de zomervakantie. 

De zittingsduren van de ouders komen nu zo uit dat er iedere 2 jaar een mogelijkheid is voor 

verkiezingen. 

 

11. agenda Parro 

We zijn begonnen met het gebruik met de agenda in Parro, als het bevalt gaat in ieder geval de 

jaarkalender van de schoolgids erin. 

Vraag van ouder over wel/niet vermelden van toetsen besproken en geeft geen aanleiding tot een 

andere aanpak. 

 

12. Acties 



Wie/ Wat Uit vergadering gereed 

Trude & Mirna voorstelstukje 11/12/2023 20/12/2023 

Coby Leerlingraad 

uitnodigen 

11/12/2023  

Trude Reglement aanpassen 

stemprocedure 

5/2/2024 Volgende vergading 

Coby / Christine Afspraken schermtijd 5/2/2024  

 

13. Rondvraag 

Is de datum voor de basistraining MR bij de VPR academy al bekent? 

Nee, volgt nog 

 

MR akkoord met betalen van het filmen van de gr 8 musical vanuit het MR-budget 

 

MR – Leerlingraad gesprek 

We spreken af op woensdag 13 maart om 12:15. 

 

14. Sluiting 

De vergadering wordt rond 9 uur gesloten. 


